
 

OBEC ŘEČICE - ZÁPIS 
 

ze 18. zasedání Zastupitelstva obce Řečice  

konaného 8. srpna 2024 

 

Přítomní členové zastupitelstva:  

Dostál Jan, DiS., Mgr. Drdlová Eva, Ing. Chrást Ondřej, Klimeš Roman, Laxer Karel, 

Špačková Marta, Šustáček Michal, Veselá Marie 

 

Ověřovatelé zápisu: Ing. Chrást Ondřej, Laxer Karel 

 

Hosté: Dvořáková Helena ml., Mužátková Hana, Pekárková Sylva, Šacl Zdeněk, 

Šustáčková Lucie 

 

Zapisovatelka: Mgr. Drdlová Eva 

 

Program:  

1) Zahájení, kontrola usnesení z minulého zasedání 

2) Rozpočtové opatření č. 1, Rozpočtové opatření č. 2 

3) Informace ze Základní školy a Mateřské školy Řečice, p.o. 

4) Informace o výstavbě kamenného brodu 

5) Různé, diskuse, závěr 

 

Starostka obce seznámila ZO s programem zasedání zastupitelstva a byli navrženi 

ověřovatelé zápisu. Program zasedání byl rozšířen o Rozpočtové opatření č. 3 

Usn. 165/2024 

ZO schvaluje program zasedání zastupitelstva a schvaluje ověřovatele zápisu. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel 0 
 
Starostka obce seznámila ZO s Rozpočtovým opatřením č. 1. 

Usn. 166/2024  

ZO bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 1.  

 

Starostka obce seznámila ZO s Rozpočtovým opatřením č. 2. 

Usn. 167/2024  

ZO bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 2.  

 

Starostka obce seznámila ZO s Rozpočtovým opatřením č. 3. 

Usn. 168/2024  

ZO bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 3.  

 



Karel Laxer informoval o výměně kotlů ve škole, která proběhla v polovině července, 

popsal vykonané práce: demontáž staré kotelny, instalace dvou nových nástěnných kotlů, 

odpojení zbytečného plynoměru, vyvložkování komínu, výměna dvou havarijních 

radiátorů ve vstupní chodbě a instalace radiátoru v dílně ve sklepě. Součástí byla zkouška 

spotřebičů a následná revize, vícepráce v podobě oprav oprýskaných stěn za kotly a za 

radiátory. Při této akci byl nainstalován i nový sporák ve školní kuchyni. Část nákladů 

pokryje dotace ve výši 150 000 Kč z Programu Obnova venkova Vysočiny. S firmou 

DINST N.M. s.r.o. se dohodl každoroční servis plynových spotřebičů ve škole (již nyní 

firma provádí tento servis v místním kulturním domě). Po úpravách kotelny vzniklo volné 

místo, které může škola využít pro své potřeby. Zastupitelé projednali otázku vsypů uhlí, 

které v zimě promrzají, a dále problém oprýskaných zdí cestou do sklepa. Pan Laxer ještě 

připomněl nutnost opravy či výměny plynového kotle v knihovně v kulturním domě.  

Starostka Marta Špačková seznámila přítomné s personálním obsazením ve škole i školce 

pro tento školní rok. Ředitelkou školy od 1. srpna 2024 a třídní učitelkou 3., 4. a 5. 

ročníku je paní Mgr. Martina Mašková. Bc. Alena Klimešová je třídní učitelkou 1. a 2. 

ročníku. Anastasia Kalábová je vychovatelkou ve školní družině. Asistentkou pedagoga v 

I. třídě je paní Anna Janů a asistentkou pedagoga ve II. třídě paní Jiřina Radiměřská, DiS. 

Ve školce jsou paní učitelky Helena Krejčí a Marie Gerišerová a školní asistentka Bc. Iva 

Coufalová. Ostatní zaměstnanci: paní kuchařka Eva Ondráčková, paní uklízečka Jiřina 

Klímová a pan školník Petr Bém. Lucie Šustáčková vyslovila obavu z malého počtu 

vyučujících ve škole. Hana Mužátková ji informovala, že na stránkách školy je zveřejněna 

nabídka volného pracovního místa učitele/učitelky ZŠ.  

 

Marta Špačková seznámila přítomné s probíhajícími pracemi na výstavbě kamenného 

brodu za Sportovním areálem. Bylo nutné odbagrovat vyšší vrstvu nestabilního nánosu 

v korytě  potoka, s níž se nepočítalo. Ve čtvrtek 8. srpna proběhla i kontrola z Povodí 

Moravy, s.p. panem Chalupníkem, který neshledal žádných nedostatků.  

 

Jan Dostál seznámil ZO s výsledky kontroly hospodaření Základní školy a Mateřské školy 

Řečice, p.o. provedené 18. června 2024 – nedostatky nebyly zjištěny. Dále pan Dostál 

předložil Zápis z jednání finančního výboru – kontrola Obce Řečice 1. 10. 2023 – 30. 4. 

2024, datum kontroly 18. června 2024 – nedostatky nebyly zjištěny, dosavadní příjmy 

převyšují plánovaný rozpočet a je předpoklad, že celkové příjmy na konci roku budou 

převyšovat plánovaný příjem asi o 20 procent.  

Zdeněk Šacl přednesl své připomínky k reakcím na anonymní dopisy vůči obecnímu 

úřadu, k provozu a pravidelnému nedodržování dopravního značení na silnici k lesu 

Maňkova a k otázce povinnosti platit za vývoz komunálního odpadu.  

Starostka pověděla o pracích v obecních lesích – nyní se podruhé vyžíná, kůrovec – 

lýkohub smrkový - se vyskytuje jednotlivě, ale není to ten kalamitní, připravuje se 

pokácení nemocných, a z toho důvodu suchých stromů na obecních pozemcích u silnice 

ke Žďáru. Z dalších dokončených projektů v obci zmínila zasypání a úpravu okolí výkopu 

u jižní stěny kulturního domu, opravu kanálu ve Dvoře u čp. 47 a čp. 172 směr 

Novostavby, zabetonování tří nových odpadkových košů po vsi i odkalování obecního 

vodovodu a výměnu hydrantu u potoka u čp. 25. Dále přítomným ukázala plastové 



kelímky pořízené z dotace z Mikroregionu a informovala o dodávkách kontejnerů na sklo, 

plasty a směsný odpad – také z výše uvedené dotace.  

Marta Špačková následně popsala průběh nového katastrálního mapování, které začne 

v září, a někteří občané již obdrželi pozvánky k účasti při zaměření hranic.  

Zastupitelka Marie Veselá se zajímala o novinky v jednáních s panem Kynickým (zatím 

k žádnému posunu nedošlo), v otázce výstavby větrných elektráren (žádný zástupce firmy 

S&MK WIND s.r.o. nás od konce minulého roku nekontaktoval, otázka výstavby větrných 

elektráren tedy zůstává otevřená), umístění radaru na silnici ke škole a možného zastínění 

dětského hřiště u kapličky, také upozornila na nepořádek na chodníku a připomněla 

chrčící rozhlas u čp. 75.  

Michal Šustáček popsal první zkušenosti malých hasičů se závody v Bobrůvce, představil 

práci s dětmi a plány do budoucna.  

Karel Laxer uvedl, že projekt na přístupovou komunikaci do plánované lokality Za 

Dvorem by měl být hotov ještě v letošním roce.  
 
 
zahájení zasedání: 17.00 hodin 

ukončení zasedání: 18.30 hodin 

 

 

 

 

Ověřovatelé:  Ing. Chrást Ondřej  ................................................................ 

 

 

Laxer Karel   ................................................................ 

 

 

 

 

…...............................................................                ……………………………………….. 

          Marta Špačková - starostka                                  Mgr. Eva Drdlová - místostarostka 

 

 

 

 

…………………………………………… 

      Mgr. Eva Drdlová – zapisovatelka 

 

 

 

 

V Řečici 15. května 2024 


